

# 俄同意中方进入大市场共同检查

“华人华商大市场问题临时协调小组”与莫斯科市消费市场和服务局行动指挥部7月30日举行会晤，讨论了华商清理切基佐夫市场摊位及运出货物的事宜，并取得一定进展，在提货时间和现场秩序维护等问题上都达成了共识。

“华人华商大市场问题临时协调小组”组长、俄罗斯中国总商会会长蔡桂茹说，经过交涉，俄方同意进一步采取措施以维护市场内秩序；同意中方临时协调小组和俄方行动

指挥部成员共同检查市场内的违法行为；同意将华商进入市场清理摊位和运出货物的时间确定为9时至22时；同意及时到现场处理华商举报的违法行为等。

蔡桂茹说，俄方有关工作人员的态度是“诚恳的、认真的”，希望大多数华商能够平安地将货物从市场内运出。

莫斯科市消费市场和服务局第一副局长格奥尔吉·斯莫列耶夫斯基说，此次会晤是有益的，俄方听到了来自中国商

人们的积极意见。他表示，俄方将做出相应结论，向市内有关部门下达相应指令，希望今后来自中国商人的投诉能够越来越少。斯莫列耶夫斯基还表示，有关在切基佐夫市场所在地建设中国贸易中心的说法并不属实。

“华人华商大市场问题临时协调小组”是在中国驻俄使馆指导下，由俄罗斯中国总商会牵头于7月6日成立的，成员包括俄罗斯中国各地方商会负责人。

切基佐夫市场是莫斯科乃至俄罗斯华商最为集中的市场。6月29日，俄有关部门突然下令关闭市场，未给商户预留处理货物、清理摊位的时间，导致大批在俄华商遭受很大经济损失，同时使中国国内数千家关联出口企业受到影响。

中国商务部副部长高虎城率领中国政府经贸代表团日前来到莫斯科，就俄罗斯关闭切基佐夫市场事宜进行了交涉，与俄方达成了广泛共识。

据《新闻晚报》

## 奥巴马做东 教授警察“杯酒释前嫌”



7月30日，美国总统贝拉克·奥巴马(右一)在白宫的玫瑰花园与黑人教授亨利·路易斯·盖茨(左一)、白人警察詹姆斯·克劳利(右二)和美国副总统约瑟夫·拜登交谈 新华社/法新

同下来到白宫，在短暂参观结束后，两人获邀前往奥巴马的椭圆形办公室，随后三人在白宫玫瑰花园的一棵木兰树下开怀畅饮。盖茨和克劳利都穿着黑色正装，席邻而坐，奥巴马和稍后加入谈话的副总统拜登则只穿着白衬衫，显得相当随意。奥巴马不时抓起零食塞到嘴里，还一度大笑。

盖茨和克劳利在40分钟的会面中都没有再指责对方，不过谁也没有道歉，但是都表现出对彼此的尊重。克劳利在会后接受媒体采访时透露自己未来还

会再和盖茨见面，“我们进行了坦率的交流，都已经决定向前看，你们今天看到的是两位先生同意就某个问题继续保持不同意见，我们把更多时间放在未来”。盖茨则表示，尽管两人意见依然有分歧，但都从这场风波中学到深刻的教训。

奥巴马则在声明中总结说这是一次“友好和令人深思”的对话。“有人称这一次‘啤酒峰会’，但这不是峰会，只是几个平常人在傍晚喝酒，互相倾听彼此……希望我们每个人都可以从这段‘小插曲’中吸收。”

另据报道，虽然奥巴马的这次调解取得了成功，但还是有个小细节引发争论。原来，白宫准备的啤酒都是外国品牌，因此有美国啤酒厂家抱怨说，在这样的场合，总统应该选择“由美国人自己酿造出品的美国啤酒”。 据《中国日报》

当地时间7月30日傍晚，盖茨和克劳利在各自家人的陪

## 南京商厦开业满月宴 丰盛大餐犒谢会员

距离南京商厦新楼正式开业的日子已过去了整整一个月，凭借着时尚态的商品布局，海量的流行商品，一站式购物体验，吸引了众多淘宝的时尚达人。不管是前卫的流行服饰，还是驴友必备的户外用品，还是潮人必备的炫酷3G手机，上网本，在南京商厦通通都能买到。凭会员卡还可享受独家折让和会员积分，年底有机会获赠返利礼金。

为与广大会员共同分享南京商厦新楼开业一个月的喜悦，特地为大家备上了一桌清凉的消暑盛宴。网罗了阿迪达斯、耐克、新百

伦、日高、美津浓、卡帕、李宁、匹克、迪士尼等知名运动品牌的四楼运动卖场将于双休日推出：购国际运动品牌满400减100，国内运动品牌买一送一。美特斯邦威、卓迪尔买一送一，ME&CITY、JACKWALK全场5折。一楼时尚女鞋区拗物猫3至58折，康莉3至5折，天美意5至55折，索菲亚4至55折，达芙妮满100减50。

一楼的影音手机、学生机、电脑等最新最热的数码商品也将全线让利。诺基亚、摩托、三星、索爱、飞利浦等名牌手机在现价上凭会员卡直减100至

(韩智)

## 远见·绿色·新视野 索尼智能绿色环保电视WE5在京发布

2009年7月22日北京——在主题为“远见·绿色·新视野”的索尼 BRAVIA 09 夏季新品发布会上，索尼(中国)有限公司正式宣布绿色环保液晶电视 BRAVIA WE5 系列即将在国内市场发售。(型号为 KDL-46WE5)。与 WE5 同期发布的，还有索尼液晶电视新品 Z5588、Z5599 系列，应用索尼四倍速技术，为消费者带来疾速流畅的视觉体验。

首次应用于液晶电视的状态感应器：除了 HCFL 背光技术外，WE5 系列还使用了状态感应器，可感测房间里是否有观众。当观众离开房间时，电视会自动关闭画面，长时间无人进房间观看电视的话则会自动进入待机状态。

尺寸相同设置状态下的普通产品节约40%的能耗。

首次应用于电视产品的状态感应器：除了 HCFL 背光技术外，WE5 系列还使用了状态感应器，可感测房间里是否有观众。

在本次夏季新品发布会上，索尼推出了第二代四倍速主力高端机型 Z5588/Z5599 系列，带来疾速流畅的运动画面表现。

此外，Z5588/Z5599 系列液晶电视的画质处理引擎也是带来优异色彩表现的关键。索尼最新一代图像处理引擎技术 BRAVIA ENGINE 3 的应用使得新品秉承索尼液晶电视产品卓越的画质和色彩表现，而独特的 Live Color 彩色增强技术能够智能调配色彩，实现真实、自然的色彩还原。

无铅焊接，使用不含有害元素的化学物质为材料，更以可回收物料包装产品，真正实现绿色环保。

## 教育培训机构看好 2009南京国际教育培训博览会

即将于9月4日~9月6日在湖南路狮子桥盛大开幕的2009南京国际教育培训博览会，受到南京众多品牌培训教育机构的追捧。众多少儿类、外语类和计算机、文体艺术等综合类教育培训品牌机构如纳斯达克等，纷纷表示看好南京国际教育培训博览会，并将欣然参展。

湖南路素有“中国十大商业街”之美誉，日均人流量达6万人次，周末更是突破10万，可谓南京人气最高的一条街，狮子桥步行街在夜晚更是人气鼎盛。承办

方此次也利用这一特点，突破传统展会形式，首创“教育夜市”模式，将展会延伸至夜场，保证参展商家的付出物超所值。作为主办方的中国国际贸易促进委员会南京市分会和南京市社会科学界联合会，还将邀请百名专家学者，如知名院校教授、专家、学生心理咨询师等现场坐阵，为家长和学子进行个性化咨询，量身定制培训计划和职业规划。对此，各培训品牌机构表示支持和欢迎。展会期间，步行街还将上演大型主题路演活动，也是商家展示教育成功

的舞台，三天精彩不断。笔者相信，此次教博会必将成为南京最具影响力的教育培训盛会。

据主办方透露，南京国际教育培训博览会将于每年举办三次(2月、6月、9月)，从南京辐射至省内乃至全国，致力于将博览会打造成全国教育培训行业知名品牌。本届博览会限量100个展位，主要参展机构为少儿、外语及综合类培训企业。展位有限，欲订从速！

参 展 电 话 :025-84699199 18951636019 18951636069

## 高流动性把握市场机会 无定期限理财产品渐成趋势

2008年开始，银行系理财产品市场持续火爆，在数量庞大的银行系理财产品中，多家银行连续推出的无定期限理财产品正在成为市场关注的焦点。

光大银行推出的阳光理财“活期宝”就是一款针对投资者对于银行理财产品流动性需求，同时兼顾投资回报的无定期限产品。“无定期限”是指一只理财产品发行后，不存在固定的投资期限而保持运行，投资者可以长期持有或在开放日进行申购和赎回。此前多数定期理财产品在流动性上受

储虽然流动性较强，但存款年利率仅为0.36%，远低于货币市场基金及银行系无定期限理财产品收益，投资者需要牺牲收益来换取流动性优势。而阳光理财活期宝预期年收益率为1%~1.8%，高于活期储蓄利率以及通知存款利率0.81%(一天通知)和1.35%(七天通知)。特别是自成立以来的两个公告期，阳光理财活期宝将有效提升客户的收益水平。

## 朝鲜船只也过界了

韩国官员7月31日说，此前一天因越过分界线进入朝鲜水域而由朝鲜警备艇拖走的一艘韩国渔船及4名船员眼下正在接受朝鲜一个相关机构的调查。是否可能及何时能够返回韩国尚留疑问。

韩国军方称，同日，一艘朝鲜渔船在朝鲜半岛西海岸越过“北方界线”进入韩国水域达12.9公里。

韩联社报道说，一艘朝鲜渔船当地时间7月30日17时13分(北京时间16时13分)越过“北方界线”中的延坪岛进入韩国水域12.9公里，韩国海军随即派出警备艇。与此同时，发现渔船越界的

报道说，朝鲜警备艇没有听从韩方指令，继续向南直至追上朝鲜渔船，于17时35分(北京时间16时35分)起将朝鲜渔船回拖，18时4分(北京时间17时4分)返回朝鲜海域。凌朔(新华社供本报特稿)

## 日自民党公布竞选大纲

据新华社东京7月31日电(记者刘赞)日本执政的自民党总裁、首相麻生太郎7月31日下午在自民党总部召开记者会，公布了在国会众议院选举中的“政权公约”。

自民党公约以“保卫日本、承担责任的能力”为口号，包括“安心”“活力”和“责任”三大部分。在“安心”方面，公约提出的政策包括：改革社会保障制度；在经济好转后实施包括提高消费税在内的税制改革；推进养老金制度的统一等。

在“责任”方面，公约提出在外交和安保问题上，将继续派自卫队在印度洋上从事燃料补给活动以及在索马里海域打击海盗；不断强化日美安保体制等。

## 尼日利亚击毙骚乱主谋

据新华社拉各斯7月30日电(记者李怀林)尼日利亚军方情报主任穆罕默德·耶雷马7月30日晚向记者证实，在尼日利亚北部挑起骚乱事端的穆罕默德·尤斯夫被军方击毙。

尼日利亚媒体报道，从7月26日至30日，尼北部的伊斯兰教极端分子在其头目穆罕默德·尤斯夫的唆使下制造了排斥其他教派的骚乱，骚乱波及北部6个州，造成600多人死亡，数千人逃离家乡。